

TOP 通信 | 关注



存手机上网费 最高送15G流量

你的手机套餐一个月多少钱? 30元还是50元? 尽管费用不低,可是你的流量够用吗? 现在,在日常的学习、生活中,处处充满了智能手机的身影,看视频、玩游戏、看书、上网……但是一提及流量,很多人都抱怨“不够用、不敢用”。

好消息,郑州移动流量大赠送活动开始了。据了解,从现在起至3月31日,到郑州移动营业厅及代办店存

手机上网费,就送夜猫流量包,最高可送15G。只要你预存,就会送。

“我存了20元手机上网费用就送给我2G的手机流量,真是太划算了。”郑州市民程晓东说,他是当之无愧的智能手机爱好者,喜欢玩各种手机游戏,可是,手机流量不足却成了他的“心头之痛”,所以当他看见这个活动的时候毫不犹豫地参加了。

以旧换新 旧机能抵360元

现在到郑州联通营业厅,不仅宽带可以免费用,而且买手机也有大优惠,带上你的旧手机去换新手机吧,一部旧手机最多能抵360元。

联通用户可以拿着任意一款旧手机到联通营业厅,换购联通智能手机,只要手机机头、电池、后盖、充电器齐全,可以正常通话,不分手机的品牌和型号,都可以加入“预存话费送手机”合约计划,最高可获360元话费补贴,iPhone、三星、HTC、小

米、中兴、酷派、华为等上百款大屏智能手机就能随便选。我们既能处理以前的旧手机,也能占着便宜买个智能手机。

据郑州联通的工作人员介绍,用旧手机参加以旧换新的活动后,再加入联通“预存话费送手机”的合约计划,手机最高可以抵360元话费;如果选择66元套餐,每部旧手机折抵话费240元;如果选择96元及以上套餐,每部旧手机折抵话费360元。

预存759元 送手机、送话费、送宽带

现在到郑州联通预存759元话费,宽带就让你免费用了。小赵是一家公司的白领,她就参加了这样的活动。

“我使用的联通ADSL宽带,这项业务是按月缴费的,每个月得60元,一年算下来就是720元呢,真心觉得好贵。”小赵说,这么贵的宽带费还是2M的。于是,她决定今年重新布置一下自己的宽带,给自己省点钱。

小赵到中原路联通营业厅时发现,现在只要预存759元就能送一年

的宽带,而且还送一部智能手机,不仅如此,预存的759元话费还会返还回来。“选过号码后,我发现这张卡里不仅送了87元的自由话费,而且每月送500M流量,连送3个月,真是意外的收获。我这759元花得真是太值了。”小赵说。

据介绍,这个政策是针对带4号码的,只要用户选择一个带4的电话号码,不仅可以免费用宽带,而且每月还会返还33元话费,连返两年,预存的759元话费基本上可以完全返还。

■焦点问答

@大海:什么样的客户能够享受多终端共享服务?

答:只有使用4G自选套餐、4G飞享套餐、4G上网流量可选包的客户才可享受多终端共享服务,共享内容为客户套餐内的总流量,语音通话不在共享范围内。而且流量共享主卡必须是使用4G自选套餐、4G飞享套餐、4G上网流量可选包

的客户,其他共享副卡可以是3G用户,但必须与主卡是同一地市客户;共享副卡最多不超过4个。

@小路:在多终端共享服务中,主卡的哪些流量可以共享?

答:主卡套餐内所有流量都可以共享,包含主卡客户基础套餐、流量可选包、加油包、营销活动赠送的流量。

现在,铺天盖地的4G消息席卷而来,但是有那么一些人,他们处变不惊、沉着冷静,仔细地搜索着运营商的大幅度优惠,然后,马上“捡便宜”,有人只预存了20元就白得2G的流量;有人拿着家里废弃的旧手机换购一部时尚的新手机;有人花了一年的宽带费就得到两年的宽带使用时间和一部3G智能手机,他们是怎么做到的,大家来看看。郑州晚报记者 赵弯弯

想捡便宜 这些优惠不能放过

■新机汇

水下拍摄神器

索尼(SONY)Xperia Z1 LTE 联通版

想体验飞一般的精彩? 开启你的索尼Z1 4G LTE联通版,用指尖畅享4G劲速之旅。让网络成为你的驰骋天地——无论网页浏览、试听音乐,观看高清视频、赛事直播,还是远程会议、在线教育,真正实现畅通无阻,全方位自如连接。配合高通骁龙800四核处理器,轻松搞定多任务运行,为你带来点触间的自在,工作、学习、娱乐、生活都能尽情施展。乘着风的感觉,才是精彩的开始。

作为一款联通定制的机型,索尼Xperia Z1 4G LTE联通版智能手机支持TD-LTE 4G网络并且向下兼容中国联通WCDMA 3G网络及GSM 2G网络。为4G手机用户提供了全新选择。这款手机采用IP55/IP58精密防尘防水工艺,无论环境怎样多变,即使雨雪纷飞,也能自由操作。

这款手机联通合约机价格为4199元,与直接买裸机相比,能省下不少钱。



指纹识别够方便

联通4G版HTC One max 8160

联通4G版HTC One max 8160使用标志性的金属一体成型机身、双前置音响,以及“超像素”相机。作为一款“平板手机”,HTC One Max的屏幕升级成为5.9英寸1080p屏幕,内置的基于Android4.3深度自定义界面HTC Sense也升级到了5.5,增加了更多的影音编辑滤镜等功能。

变化最大的是,HTC One Max在手机背部的摄像头下方添加了指纹识别传感器。用户可以录入3只手指的指纹,而且扫描指纹不仅可以解锁手机,还可以设定特定的应用程序,扫描指

纹直接打开。

联通4G版HTC One max 8160正面采用5.9英寸的Super LCD3显示屏,分辨率达到1080P规格,不过像素密度下降至373PPI,但依旧超过Retina视网膜屏幕,显示效果自然出色。而在核心端该机内置一颗主频1.7GHz的骁龙600四核处理器,以及2GB RAM+16GB ROM的内存组合,运行全新Android 4.3系统。

用这款手机使用联通4G,建立数据权仅需一秒,无延时相应,3秒打开图文网页,视频聊天再无卡顿。



最接地气的4G入门机

华为 G716

华为G716,是款移动定制的4G手机,在许多专业的测评中,它也被定为最接地气的4G入门机。对于大多数第一次尝试4G的手机用户来说,这款性价比超高的手机是最佳选择。与索尼M35t-SG一样,华为G716能够支持GSM、TD-SCDMA、TD-LTE多种制式。

华为G716,在外观设计方面,继续保留了简洁、大气的风格,边框的线条与四角的弧线也不失时尚。手机采用了5英寸720p显示屏,90万像素的前置摄像头。在机

身的背面,明显印有中国移动的4G Logo,表面身份。其背后安装了一个800万像素的摄像头,支持视频录制功能。

在手机系统配置方面,该机搭载了Android智能操作系统,同时还配备了一个1.2GHz主频的双核处理器。有专业人士测试该机性能,使用移动4G播放1080p视频(高清视频)道,目前,沃商店渠道合作伙伴超过300家。累计游戏收入超4亿。预计2014年,联通沃商店为手机游戏领域带来10亿收成,将与开发者共享。

